



Житель Березниковского района подозревается в совершении особо тяжкого преступления

В ночь на 13 июля 2020 года в посёлке Орёл в автомобиле жителей города Березники от огнестрельных ран скончался 46-летний мужчина. По данному факту следователем следственного отдела по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственным действиям подозреваемый в течении нескольких часов был установлен, разыскан и задержан. Им является 22-летний житель посёлка Орёл.

По версии следствия, в ночь на 13 июля 2020 года, между жителями посёлка Орёл и жителями города Березники, приехавшими в посёлок на автомобиле, произошел конфликт. Во время конфликта в автомобиль, в котором находились люди, житель посёлка выстрелил из ружья, в результате чего был ранен 46-летний пассажир машины. От полученных огнестрельных ранений, мужчины скончался в автомобиле по пути следования.

В настоящее время следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установления всех обстоятельств, произошедшего. Проводятся судебно-медицинская, комплексная судебно-биологическая, дактилоскопическая и баллистическая экспертизы, изъято орудие преступления, проведена проверка показаний подозреваемого на месте, осуществляется допрос свидетелей. Расследование уголовного продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1481955>